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VERBALE DI ASSEMBLEA DEGLI AZIONISTI DI RISPARMIO
della società DANIELI & C. OFFICINE MECCANICHE S.P.A. con 

sede in Buttrio.
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno  duemiladiciassette,  il  giorno  ventisei  del  mese  di 
gennaio, alle ore quindici.

In Buttrio, via Nazionale n.41, negli uffici dell'infrascrit­
ta società.

Avanti a me Lucia Peresson, notaio in Udine, con lo studio in 
via Morpurgo n. 34, iscritto al Collegio Notarile di Udine,

è presente
­ FATTOR EDGARDO, nato a Cervignano del Friuli il giorno 10 

aprile 1946 e domiciliato per la carica presso la sede della 
società, codice fiscale FTT DRD 46D10 C556P, quale rappresen­

tante comune degli azionisti di risparmio della società per 
azioni

­ DANIELI & C. OFFICINE MECCANICHE S.P.A., con sede a Buttrio 
via Nazionale, iscritta al registro delle imprese di Udine 

con il numero di iscrizione e codice fiscale 00167460302, 
avente  capitale  sociale  di  Euro  81.304.566,00,  interamente 

versato.
Il comparente, della cui identità personale io notaio sono 

certo, dà la parola alla signora Bruna Beltramini, la quale a 
nome dei soci che rappresenta, propone che venga nominato 

presidente dell'assemblea il dott. Edgardo Fattor, rappresen­
tante comune degli azionisti di risparmio.

Si mette quindi ai voti per alzata di mano la proposta di no­
mina del dott. Edgardo Fattor quale presidente dell'odierna 

assemblea.
La votazione ha il seguente esito:

­ azioni di risparmio con diritto di voto presenti al momento 
del voto n. 17.286.370 (diciassettemilioniduecentoottantasei­

milatrecentosettanta) portate da n. 177 (centosettantasette) 
portatori.

Contrari: nessuno.
Astenuti: nessuno.

Favorevoli: tutti gli azionisti intervenuti.
La proposta è approvata all’unanimità.

Il dott. Edgardo Fattori mi richiede di ricevere il verbale 
dell'assemblea  della  detta  società,  convocata  per  oggi  in 

questo luogo alle ore quindici, in unica convocazione, per 
discutere e deliberare sul seguente

"ORDINE DEL GIORNO
1) Nomina del rappresentante comune dei possessori di azioni 

di risparmio e determinazione emolumento.".
Assume la presidenza dell'assemblea a seguito della votazio­

ne, il rappresentante comune dei possessori di azioni di ri­



sparmio dott. Edgardo Fattor, comparente predetto, il  quale 

preliminarmente chiede all'assemblea di procedere alla nomina 
del notaio Lucia Peresson per la redazione del relativo ver­

bale.
Si invita quindi a votare detta proposta per alzata di mano.

La votazione ha il seguente esito:
­ azioni di risparmio con diritto di voto presenti al momento 

del voto n. 17.286.370 (diciassettemilioniduecentoottantasei­
milatrecentosettanta) portate da n. 177 (centosettantasette) 

portatori.
Contrari: nessuno.

Astenuti: nessuno.
Favorevoli: tutti gli azionisti intervenuti.

La proposta è approvata all’unanimità.
Il dott. Edgardo Fattor quindi constata e chiede darsi atto:

­ che l'odierna assemblea è stata regolarmente convocata per 
oggi alle ore quindici, in unica convocazione, mediante avvi­

so pubblicato sul Sistema di Diffusione delle Informazioni 
Regolamentate  (SDIR­NIS) di Borsa Italiana, sul sito inter­

net della società www.danieli.com, sezione Investors/Events 
e, in estratto, sul quotidiano Italia Oggi del 20 dicembre 

2016, ai sensi dell'art. 125­bis del TUF (D.lgs 24 febbraio 
1998/58), per discutere e deliberare sull'argomento posto al 

detto ordine del giorno;
­ che sono stati eseguiti gli adempimenti previsti dal rego­

lamento di attuazione del D.Lgs. 58 del 24 febbraio 1998 (ivi 
compreso la pubblicazione sul Sistema di Diffusione delle In­

formazioni Regolamentate (SDIR­NIS) di Borsa Italiana  e sul 
sito  internet  della  società  www.danieli.com,  sezione  Inve­

stors/Eventi, della relazione degli amministratori sulla pro­
posta concernente la materia posta all'ordine del giorno del­

la presente assemblea);
­ che a questa adunanza partecipano, in proprio e per delega 

regolarmente formata e conservata agli atti sociali, n. 177 
(centosettantasette) azionisti portatori nel complesso di n. 

17.286.370  (diciassettemilioniduecentoottantaseimilatrecento­
settanta) azioni di risparmio ­ depositate a norma di legge e 

di statuto, secondo quanto indicato nell'avviso di convoca­
zione ­ su un totale di n. 40.425.033 azioni di risparmio del 

valore nominale unitario di Euro 1,00, facenti parte del ca­
pitale sociale di Euro 81.304.566 suddiviso in n. 40.879.533 

azioni ordinarie e n. 40.425.033 azioni di risparmio, il tut­
to come risulta dal foglio presenze che a quest'atto si alle­

ga sotto la lettera "A" per farne parte integrante e sostan­
ziale;

­ che è stata effettuata la verifica della rispondenza delle 
deleghe alla norma dell'art. 2372, codice civile;

­ che del consiglio di amministrazione è presente il dott. 
Alessandro Brussi;

­ che del collegio sindacale è presente il presidente dott. 



Renato  Venturini,  assenti  giustificati  i  sindaci  effettivi 

dott. Gaetano Terrin e dott.ssa Vincenza Bellettini.
Dopo aver ciò constatato il presidente

dichiara
la presente assemblea debitamente costituita in unica convo­

cazione e valida per discutere e deliberare sul citato ordine 
del giorno.

Sul primo ed unico argomento: Nomina del rappresentante comu­
ne dei possessori di azioni di risparmio e determinazione 

emolumento.
Il Presidente inizia la trattazione del primo ed unico argo­

mento all’ordine del giorno, e al proposito innanzitutto pro­
pone, poiché la relazione illustrativa relativa al presente 

punto all'ordine del giorno è stata depositata ai sensi di 
legge, che ne venga omessa la lettura integrale.

Il presidente invita me notaio ad allegare la detta relazione 
al presente atto sotto la lettera "B".

L'assemblea unanime acconsente e il presidente:
­ ricorda che al termine dello scorso anno è venuto a scade­

re, per compiuto triennio, il mandato del rappresentante co­
mune degli azionisti di risparmio; l'assemblea è quindi invi­

tata  a  nominare  il  rappresentante  comune  per  il  triennio 
2017­2019 con scadenza del mandato al 31 (trentuno) dicembre 

2019 (duemiladiciannove);
­ rammenta che la società, nella propria relazione di data 6 

dicembre 2016, ha proposto di confermare, anche per il pros­
simo triennio, il mandato al rappresentante uscente, dott. 

Edgardo Fattor, con attribuzione allo stesso di un emolumento 
annuo lordo di Euro 10.000,00 (diecimila virgola zero zero) 

oltre alle spese occorrende in relazione al mandato svolto
­ e precisa che tale proposta di nomina è stata pubblicata 

sul sito internet della società.
Il presidente dà la parola ai soci.

Prende la parola la signora Bruna Beltramini la quale, a nome 
degli azionisti che rappresenta, propone la riconferma del 

dott. Edgardo Fattor quale rappresentante dei possessori di 
azioni di risparmio con attribuzione allo stesso di un emolu­

mento annuo lordo di Euro 10.000,00 (diecimila virgola zero 
zero) oltre alle spese occorrende in relazione al mandato 

svolto.
Il presidente propone quindi che venga messa ai voti la can­

didatura del dott. Edgardo Fattor e quindi pone in votazione 
il seguente testo di delibera:

"L'assemblea dei portatori delle azioni di risparmio della 
DANIELI & C. OFFICINE MECCANICHE S.P.A.,

delibera
­ di confermare rappresentante comune degli azio­

nisti portatori di azioni di risparmio non convertibili della 
DANIELI & C. OFFICINE MECCANICHE S.P.A., il dott. Edgardo 

Fattor,  sopra  generalizzato,  che  durerà  in  carica  per  il 



triennio 2017/2019 il quale pertanto scadrà il 31 (trentuno) 

dicembre 2019 (duemiladiciannove);
­ di determinare, per tale incarico, un compenso 

annuo lordo di Euro 10.000,00 (diecimila virgola zero zero) 
oltre alle spese occorrende in relazione al mandato attribui­

to.”.
Il presidente mette in votazione per alzata di mano la sud­

detta proposta di delibera.
La votazione ha il seguente esito:

­  azioni  di  risparmio  presenti  al  momento  del  voto  n. 
17.286.370  (diciassettemilioniduecentoottantaseimilatrecento­

settanta) portate da n. 177 (centosettantasette) portatori.
Contrari: nessuno.

Astenuti: nessuno.
Favorevoli: tutti gli azionisti di risparmio presenti.

Viene quindi dichiarata approvata all'unanimità la nomina del 
dott. Edgardo Fattor, quale rappresentante comune dei posses­

sori di azioni di risparmio con attribuzione allo stesso di 
un emolumento annuo lordo di Euro 10.000,00 (diecimila virgo­

la zero zero) oltre alle spese occorrende in relazione al 
mandato svolto.

Nessuno degli intervenuti chiedendo ulteriormente la parola, 
il  presidente  dichiara  sciolta  l'assemblea  essendo  le  ore 

quindici e dieci minuti.
Si omette la lettura degli allegati da parte di me notaio per 

espressa volontà del comparente.
Quest'atto scritto su quattro pagine di un foglio da persona 

di mia fiducia, e completato da me notaio, viene da me notaio 
letto al comparente che lo approva e con me notaio lo sotto­

scrive essendo le ore quindici e quindici minuti.
F.to Edgardo Fattor

     Lucia Peresson, notaio














